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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 21 APRILE 2006, N. 28 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA — 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

INDI Consiglieri segretari Michele Altomeni e Ottavio Brini (f.f.) 

INDI Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Alle ore 11,00 nella sala consiliare di via Tiziano n, 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 27 del 7 marzo 2006, il quale si intende approvato ai 

sensi dell’art. 29 del Regolamento Interno, quindi, dopo aver dato lettura delle 

comunicazioni, passa alla trattazione dell'ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 143 del consigliere Pistarelli “Esame ed accertamenti 

clinici — lista d’attesa”; i 

e INTERROGAZIONE N. 360 del consigliere Ceroni “Liste di attesa per visite 

specialistiche ed esami diagnostici”; 

e INTERROGAZIONE N. 371 del consigliere Giannotti “Liste di attesa”; 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.) ° 

Risponde I’ Assessore Mezzolani. 

Replicano gli interroganti consiglieri Ceroni, Giannotti (che si dichiara insoddisfatto della 

risposta). i 

e INTERROGAZIONE N, 297 del consigliere Binci “Nube tossica che ha 

colpito i cittadini di Castelferretti e Falconara nella giornata di venerdì 3 

febbraio 2006”. 

Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Binci.        
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e INTERROGAZIONE N. 196 dei consiglieri Ceroni “Riordino ambiti 

territoriali”, 

Risponde 1’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Ceroni. 

e INTERROGAZIONE N. 315 del consigliere Luchetti “Finanziamento degli 

impianti di smaltimento RSU del bacino n. 1 della Provincia di Ancona”. 

Risponde 1’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Luchetti. 

e INTERROGAZIONE N. 375 dei consiglieri Ciccioli, Capponi, Massi “Revoca e 

nomina commissione per aggiudicazione appalto di Global Service 

dell'Azienda ospedaliero-univer sitaria Ospedali riuniti Umberto I, Lancisi, 

Salesi”. 

| Risponde l Assessore Mezzolani. 

Replicano gli inferroganti consiglieri-Ciccioli, Capponi, Massi. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 19, ad iniziativa dell’Ufficio 

di Presidenza, concernente: “ELEZIONE DELLA ‘COMMISSIONE 

REGIONALE PER LE PARI OPPORTUNITÀ TRA UOMO E DONNA A (Lr. 

18 aprile 1986, n. 9, art. 3)”, 

Discussione generale 

Ii Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore consigliere 

Favia. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale ed indice la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 19, 

allegata al presente processo verbale. 

Assume la funzione provvisoria di consigliere segretario il consigliere Brini, in 

sostituzione del consigliere Castelli, assente. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità,        
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e DESIGNAZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI CHE PARTECIPANO 

ALL'ELEZIONE DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA 

(Articolo 83, secondo comma, della Costituzione e art. 49, terzo comma, del 

Regolamento interno) 

Il Presidente, annuncia che la votazione deve avvenire a scrutinio segreto e dispone la 

distribuzione delle schede ai consiglieri. 

Il Presidente ricorda, altresì, che ciascun consigliere può votare un solo nome al fine di 

garantire la rappresentanza delle minoranze, in ottemperanza a quanto previsto dal 

secondo comma dell’art. 83 della Costituzione e secondo quanto previsto dal terzo comma 

dell’art. 49 del Regolamento interno. 

Assume la funzione di consigliere segretario il consigliere Castelli. 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri segretari procedono allo scrutinio che dà il 

seguente risultato: 

VOTANTI 34 

SCHEDE VALIDE 34 

SCHEDE BIANCHE / 

SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: GIANNOTTI Roberto 12 

SPACCA Gianmario 10 

MINARDI Luigi i 9 

ROMAGNOLI Franca 3 

Il Presidente proclama, delegati della Regione Marche per partecipare alla elezione del 

Presidente della Repubblica, i consiglieri regionali: Roberto Giannotti, Gianmario 

Spacca, Luigi Minardi, 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 12,30. 

IL PRESIDENTE, DEL CONSIGLIO 

Luigi Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeni 
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